《西游伏妖篇》曝删减片段

周星驰、徐克感恩观众

据网易娱乐9日,由周星驰与徐克联手打造,吴亦凡、林更新、姚晨、林允、巴特尔、王丽坤等主演的电影《西游伏妖篇》累积突破15亿。当天,周星驰与徐克携影片主演林允、杨一威现身上海,举办"继续爱你"观众答谢活动,并曝光影片删减片段视频,畅谈影片删减戏份及隐藏的幕后故事。

监制、编剧周星驰更代表《西游伏妖篇》剧组,为徐克导演"颁奖",祝贺影片成为徐克导演的最高票房作品。众主创还表达了对观众的感恩之情,更送上新年红包。电影《西游伏妖篇》正在全国欢乐热映中。

对于影片意味深长的结尾,唐僧是否真

的"放下段小姐",周星驰则解读称:"第一集,唐僧好像是放下了。因为段小姐为他牺牲了,这是大爱,我觉得他是放下了。但是徐导的第二集,有没有放下呢?"徐克则回应:"我希望他不要放下,因为放下了,就没有舒淇了,观众也很喜欢看到舒淇的。"

现场很多观众在观影后坦言:"星爷的西游系列既有暗黑童话的元素,又充满童心与童趣,给人很多惊喜,也非常期待后续的西游故事。"对此,周星驰现场表示:"我当然希望有第三部,因为西游的世界还有很多空间。我在做其他项目的时候,都会想到西游。"徐克导演也表示:"一定继续!加油。"



《一站到底》情人节前夕浪漫答题

主持人晓敏收最催泪爱情礼物

据搜狐娱乐 今晚 9 时 10 分,江苏卫视《一站到底》精彩继续。情人节前夕,节目现场浪漫满屋,69 岁老人张志武带老伴环游世界,爱的告白感动全场。

老人们历久弥新的爱情感动全场,晓敏一旁是泪光闪闪,就在这时,老公李好突然送上一份特别的情人节礼物。镜头里,他扮成30年后模样,满头白发深情款款地对晓敏说:"……下一生如果我再遇见你,我一定还会用我的眼睛告诉你,我爱上你了!"告白到这,晓敏早已哭成泪人,全场观众也再次被深深感动。

今晚的节目选手中, 还来了一位华裔小

姐,她叫潘娅,肤白貌美,目前就读澳大利亚墨尔本大学,曾被评为 TVB 华裔小姐,被赞女神级妹子。今晚,她闪亮登场,现场大跳爵士热舞,另外她还擅长跳民族舞,可谓是多才多艺。

可这么漂亮的妹子至今还单身,她一上场就感叹说:"每年这个时候,我都会在想为什么,今年又是我一个人在过呢?"潘娅现场这么说:"我非常渴望一段浪漫爱情,我一直都觉得好哥这样的人就挺好的,个子不要太高,差不多就行,长得也不要太帅,顺眼就行。"李好有些害羞说道:"我就当你是在夸我了!"逗得全场笑声连连。



章子怡、陶晶莹争相资助魔方选手

我们不愿意埋没一个"最强大脑'

据网易娱乐 上周五晚,在江苏卫视播出的《最强大脑》中,因为复杂的数学原理与运算规则,分形函数项目令观众们齐呼:"完全看不懂!"而这一将分形理论与内化推演完美结合的项目,也令 Dr.魏连连感叹"数学之美"。

在当晚的盲拧项目中,六位顶级魔方高手的对决,让观众们大呼"精彩"。除了"中国盲拧第一人"林恺俊表现出色、顺利晋级,以微小差距位列第二的周闯,引发了广泛关注。凭借着三轮比赛中平稳的发挥,他也获得了 Dr.魏和刘国梁一致肯定。

除了非凡的表现,周闯的自身经历更令观众们动容。农民出身的他,因家境贫困,高中就

辍学打工,学魔方全靠自己摸索演练。而因为 经济原因,周闯甚少有机会参加正规魔方比 赛,"一场比赛要两千元,我一个月就只能挣两 干。"他也道出了自己的心愿:"比赛一年有二、 三十场,我希望每一年能够参加五次比赛。"

章子怡被他打动,现场承诺:"我可以资助你!"陶晶莹也爽快表示,愿意一同帮助年轻人,"我们不愿意埋没一个最强大脑。"在两人的帮助下,周闯一年可以参加10次比赛,将有更多的机会展现天赋,提升他的国际排名。两位嘉宾的举动也令无数观众动容:"《最强大脑》为周闯的人生打开了一扇大门,天才终于不再被埋没。"



刘震云获摩洛哥国家文化最高荣誉

系中国作家第一人 这是他获得的第二个阿拉伯世界国家级奖项

据腾讯娱乐 2月11日,在第23届卡萨布兰卡国际书展上,中国著名作家刘震云被摩洛哥文化部授予"国家文化最高荣誉奖",以表彰他的作品在摩洛哥和阿拉伯世界产生的巨大影响。这是中国作家第一次获得该奖项。

摩洛哥文化部设立的"摩洛哥国家文化最高荣誉奖",兹在表彰对摩洛哥文学阿拉伯文学有巨大影响的其他语种的作家。

刘震云的《塔辅》、《头人》、《手机》、《一句顶一万句》、《温故一九四二》、《刘震云小说选》等作品被翻译成阿拉伯语后,在摩洛哥和阿拉伯语世界拥有众多读者,在知识界也有巨大影响。他的作品分别被摩洛哥、埃及、黎巴嫩、阿尔及利亚、伊拉克、突尼斯等阿拉伯语国家同时出版,这在中国作家还是第一次,在世界其他语种的作家中也不多见。据悉,他的《我叫刘跃进》和《我不是潘金莲》等作品,会被更多的阿拉伯语国家同时出版。

这是刘震云继 2016 年获得"埃及文化最高荣誉奖"之后,获得的又一个阿拉伯世界重要的国家级奖项。

摩洛哥文化部的颁奖词说:"刘震云用最幽默的方式写出了最深邃的思想,用最简约



的方式写出了最复杂的事物,用最质朴的语言搭建出最奇妙的艺术结构。"

刘震云在答谢辞中说,他能获得该奖, 应该感谢他作品的阿拉伯语译者艾哈迈德· 赛伊德、叶海亚·默罕默德·穆赫塔尔、哈赛 宁·法恩、迈·沙和诺、纳加·阿卜杜勒拉蒂 夫,是他们把他的作品带到了摩洛哥和阿拉 伯世界。 刘震云接着说,获奖是对作者的鼓励,我写得未必有那么好。但到了有我作品的地方,就有了回家的感觉。阿拉伯世界的生活方式和生活态度,对我有深刻的触动,阿拉伯文学切入生活的独特角度,对我的写作也有深刻的启示。对多种文化接触越多,越知道自己写作的不足。我会以一个初学写作者的心态,写好下一部作品。

葛优、谢霆锋元宵节见"面"

唐嫣、郑容和全新突破



据搜狐娱乐 电影《决战食神》自3日提前点映以来,收获一路好口碑。10日终迎来全国公映。影片集结了葛优、谢霆锋、唐嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文、海鸣威等群星阵容,用欢乐与温暖收官春节档。

此次,葛优凭借《决战食神》首次在元宵节期间与观众见面,片中全新形象更获本尊点赞"感觉我挺美"。此前曝光的预告中,葛优饰演的洪七身手不凡,引发猜测。而谢霆锋与葛优的首次合作也默契十足,被网友称为"谜之来电"。

影片女主角唐媽此番饰演"海胆妹",外形大胆突破。《锦绣未央》中过关斩将霸气外漏的她,这次却黑框眼镜+钢丝头,与谢霆锋上演一场"青梅竹马,小火慢炖"。曾在采访中呆萌表示"只会煎蛋"的郑容和,这次竟拿起餐刀演绎三星大厨。就曝光的电影片段看,一招一式如食神上身,更获谢霆锋点赞,而二人片中也将"相爱相杀",赚足期待。

《决战食神》获温暖口碑

陈奕迅、Twins 爆笑现身

据搜狐娱乐 汇集葛优、谢霆锋、唐嫣等群星阵容的电影《决战食神》,已于 10 日正式公映,上映三日拿下"7000万+"票房,更即将迈过亿元大关。作为一部真正意义上的合家欢,影片自上映以来便收获温暖口碑,朋友、家人组团观影渐成趋势。

率先看过影片的观众表示:《决战食神》 埋藏诸多惊喜,比如片中就有一处,让葛大 爷实现了"任性放飞"。然而最惊喜的当属有 着"谢霆锋最想删的视频"之称的片尾彩蛋: Twins 反串出镜,与 2002 年的谢霆锋、陈 奕迅爆笑互动,高唱一首《迎春花》拜年,欢 乐的友情氛围浓郁。情人节前夕,片方也正 式发布了这一"爆笑炸弹",用欢乐"祝天下 有情人吃成家属"。

据悉,彩蛋中谢霆锋、陈奕迅的部分,正是二人当年为了 Twins 演唱会特别录制。而视频中一处阿 Sa 回头接陈奕迅的画面,更引发粉丝感慨:横跨十五年的回眸,感情始终未变。更表示:"这视频得存好,够再看十五年。"

《三生三世十里桃花》表情包成热门

赵又廷:每天最开心的 就是互相斗图

据网易娱乐作为今年开年大剧,由杨幂、赵又廷等主演的电视剧《三生三世十里桃花》在东方卫视开播后,收视率节节攀升。

元宵佳节,由东方卫视主办的《三生三世十里桃花》粉丝见面会就来到成都,上古男神"夜华"的扮演者赵又廷、心计仙女"素锦"的扮演者黄梦莹,以及可爱的青丘管家"迷谷"的扮演者张宥浩来到现场,陪大家一起闹元宵,赵又廷更是连跳三遍钢管舞,计现场迷妹们疯狂。

剧中,赵又廷一人饰演三个角色,且有大量哭戏,对演技可谓是一大考验。谈及诠释三个角色的诀窍以及哭戏的秘诀,赵又廷坦言,自己并非科班出身,其实并没有诀窍。但不管是诠释角色,还是哭戏,最重要的是从情感出发,情感自然会传达出来。

随着电视剧的热播,"夜华气得想喷水"、金莲、小黑龙等表情包也成为时下热门。赵又廷笑言,"我们现在最开心的就是互发表情包,昨天的剧情不是夜华要挖素素的眼睛吗?最新的表情包图就是素素说夜华不要,我做你的眼睛。夜华说,我不要你的眼睛,我是单眼皮?希望大家继续发挥,我们还蛮喜欢的。"